

各 位

会 社 名 盟和産業株式会社 代表者名 代表取締役社長 清水 俊彦 (コード番号7284 東証第1部) 問合せ先 総合管理部長 伊藤 明彦

(TEL. 046-223-7611)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成29年3月21日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について 決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動の理由

新たな経営体制により当社グループの更なる企業価値の向上を目指すものであります。

2. 異動の内容

新役職名	氏 名	現役職名
代表取締役 会長	清水 俊彦	代表取締役 社長
代表取締役 社長	飯塚 清	取締役 副社長執行役員

3. 新任代表取締役社長の氏名および略歴

氏名(よみがな) 飯塚 清 (いいづか きよし)

生 年 月 日 昭和27年4月12日

出 身 地 島根県

昭和51年4月 太陽神戸銀行(現三井住友銀行) 入行

平成17年12月 盟和産業株式会社 入社

平成 18年 6月 当社 執行役員

平成 19年 6月 当社 取締役執行役員

平成20年6月 当社 取締役常務執行役員

平成 25 年 6 月 当社 取締役専務執行役員

平成 27 年 4 月 当社 取締役副社長執行役員

所 有 株 式 数 14,551 株 (平成 29 年 3 月 21 日現在)

4. 異動予定日 平成 29 年 4 月 1 日